
（８）四王寺県民の森アンケート・要望集計 

期間（令和６年４月１日～令和７年３月３１日） 

１．年齢 

小学生 中学生 高校生 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 計 

11 

 7％ 

3 

 2％ 

2 

 1％ 

1 

 1％ 

3 

 2％ 

9 

6％ 

31 

20％ 

44 

 29％ 

50 

32％ 

154 

 

２．性別 

男性 女性 

82 

 53％ 

72 

  47％ 

 

３．交通手段 

徒歩 自家用車 貸切バス その他 

17 

11％ 

122 

 79％ 

5 

 3％ 

10 

 7％ 

 

４．来園人数（１団体） 

１人 ２～５人 ６～１０人 11～20 人 21 人以上 

46 

 30％ 

74 

 48％ 

24 

 16％ 

 10 

 6％ 

－ 

 0％ 

 

５．利用回数 

初めて ２～５回 ６～１０回 １１回以上 

77 

 50％ 

32 

 21％ 

6 

 4％ 

38 

 25％ 

 

６．前回の来園 

１週間前 ２週間前 １ヶ月前 １年前 その他 

6 

4％ 

11 

 7％ 

10 

 6％ 

37 

 24％ 

90 

 58％ 

 

７．公園を知ったのは 

知っていた 口コミ パンフ･情報誌 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ その他 

73 

 47％ 

19 

 12％ 

－ 

 0％ 

4 

 3％ 

58 

 38％ 

 

  



８．公園に対する主な要望・感想    ○処置 

【自然景観や整備に関する要望・感想】 

・自然や歴史がこもっていてよい体験ができる。 

・紅葉がきれい。 

・登山道歩道脇の草刈り、樹木の伐採が度を越えており、林縁の植物

が減っています。絶滅危惧種のオケラフナバラソウ等です。アカバ

ナウメバチソウ、コガンピなどの保護も大切です（キンランも）シュ

ンランもかなり減少しています。 

・整備も大変と思いますが、環境がよく残されています。 

・とても自然を感じる公園です、良いです。 

・木などの種類の名前が分かりやすかった。 

・植物名や道順の表示がたくさんあり良かった。 

・歩道が整備されていてベビーカーでも歩きやすかったです。 

 

・今ある自然を活かしつつ、快適な散策ができる

ように草刈、標識の整備等に努め、花や紅葉など

四季折々を楽しめるように管理してまいりま

す。 

【史跡等に関する要望等】 

・名所旧跡は大好きです、とても良かったです。 

・自然と歴史が同時に楽しめてよかった。  

・今後もこの公園の特長が活かせる環境づくり

に努めてまいります。 

 

【こどもの国に関する要望等】 

・もう少しアスレチックが整備されたり増設されたりすれば今後も

来たいと思いました。 

 

・遊具につきましては、安全に楽しめるように毎

年専門業者による点検を行い、適宜修理を行っ

ているところです。リニューアルの必要性につ

きましては設置者と随時意見交換をしてまいり

ます。 

 

 

９．施設に対する意見・要望    ○処置 

【トイレに関する意見・要望】 

・トイレがきれいで良かったです。 

・トイレの増設と水洗化 

  

・設置者において、トイレの新設や改修を進めて

いるところです。今後とも快適で清潔な利用が

できるよう心がけてまいります。 

 

１０．その他      ○処置 

【イベント関連】 

・写真展見せていただきました、ありがとうございました。  

・写真展を通じて森林・動植物・自然環境に興味

を持つ人が増えていただけますよう今後も継続

して開催してまいります。 

 

【ワンヘルスの森 四王寺関連】 

・〇〇（ガイド）さんにガイドをしていただき、ワンヘルスコースを

1 周しました。とてもくわしくガイドしていただき木や葉などを教

えてもらいました。楽しかったです。ありがとうございました。また

来ます。 

・説明が分かりやすくていねいで良い時間でした。次回もできれば

説明（ガイド）をお願いしたい。 

・快適に散策していただけるようワンヘルスル

ート看板を設置して、時計回りでも反時計回り

でも前後の距離やその場所の見どころなどが分

かるようにしております。 

利用者の皆様だけでも楽しめますが、ワンヘ

ルスガイドが無料でご案内しますのでご予約を

お待ちしております。 

 


